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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Голова Одеської облас-
ної ради від «Слуги Народу» 
Григорій Діденко зустрівся 
зі спортсменами, які просла-
вили Одещину на міжнарод-
ній арені.

Він вручив нагороди Одеської 
обласної ради медалістам чем-
піонату світу зі змішаних єдино-
борств MMA серед дітей, юна-
ків та юніорів, що проходив 2-5 
серпня в Абу-Дабі. Відзнаки 
отримали Георгій Гудзь, Любов 
Карауш і Альбіна Демідова, які 
є членами обласного підрозді-
лу ГО «Національна федерація 
змішаних єдиноборств ММА 
України».

Також було нагороджено 
Олександра Слєсарєва – золото-
го медаліста чемпіонату Європи 
з боксу серед юніорів 2023 року, 
що проходив у Румунії.

Тренери медалістів отримали 
подяки обласної ради за якісну 
та самовіддану працю.

Окрім цього, за багаторічну 
сумлінну працю і вагомий вне-
сок у розвиток фізичної куль-
тури почесну відзнаку Одеської 
обласної ради здобув Микола 
Авілов – олімпійський чемпіон, 
світовий рекордсмен і заслуже-
ний тренер.

«Цінуймо здобутки наших 
спортсменів і розвиваймо спорт 
на Одещині, – каже Григорій 
Діденко. – Разом до Перемоги!»

Григорій Діденко: «Цінуймо здобутки наших 
спортсменів і розвиваймо спорт на Одещині»

Питання безбар’єрності та рівних можливостей ста-
ли темою обговорення під час робочої зустрічі народної 
депутатки від «Слуги Народу» Юлії Діденко та депутатки 
Одеської обласної ради Наталії Данилко з керівництвом 
Одеського обласного центру громадського здоров’я 
та Одеського обласного медичного центру психічного 
здоров’я.

Під час зустрічі обговорили виділення фінансування на 
утримання осіб, що постійно перебувають в психіатричних 
закладах охорони здоров’я.

«Головна проблема полягає в тому, що тривале перебу-
вання хворих осіб у таких закладах раніше фінансувалось 
із Державного бюджету, але у 2021 році було призупинене. 
Частина з цих осіб не здатні самі себе обслуговувати або здатні 
лише частково і за станом здоров’я потребують сторонньо-
го догляду, побутового обслуговування, комплексу реабілі-
таційних заходів. Тобто станом на сьогодні одна з найбільш 
вразливих категорій населення не отримує фінансування в 
повному обсязі і, як ніколи, потребує нашого захисту та до-
помоги», – наголосила Юлія Діденко.

Відтак, обговорили шляхи вирішення цих питань, зверну-
лися до керівництва профільних департаментів.

«Чекаємо на позитивний результат та працюємо далі для 
того, щоб кожен громадянин, незалежно від складу сім’ї, со-
ціального статусу та стану здоров’я, відчував себе потрібним, 
важливим та захищеним», – зауважила Наталія Данилко.

Наталія Данилко: «Чекаємо на позитивний 
результат та працюємо далі»
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Від яких захворювань українські 
діти мають право отримати 
безоплатні ліки?

Щороку Міністерство охорони здоров’я затверджує перелік ме-
дичних препаратів, які закуповує Національна агенція «Медичні 
закупівлі України». За ці ліки від багатьох хвороб держава вже за-
платила, і вони мають використовуватися для лікування пацієнтів. 

Серед тих ліків, які закуповує МЗУ, зокрема доступні препарати для 
лікування наступних хвороб (повний перелік – https://bit.ly/3A5C2uQ):
 Онкологія
 Серцево-судинні захворювання
 Гемофілія типу А та В
 Вірусні гепатити В та С
 ДЦП
 Дитячі розлади психіки та поведінки
 Орфанні захворювання (СМА, Гоше тощо)
 Бульозний епідермоліз
 Муковісцидоз
 Розсіяний склероз
 Первинні вроджені імунодефіцити.
Щоб отримати безоплатні ліки, необхідно пройти обстеження, зда-

ти аналізи та отримати призначення від лікаря на препарат. Більшість 
ліків, які постачають до лікарень, це розчини, іноді – таблетки. Маючи 
призначення, ви можете отримати необхідні ліки безкоштовно у вашій 
лікарні або у будь-якій іншій, куди МЗУ відвантажили ці препарати.

Якщо ліків у вашій лікарні немає, ви можете звернутися до будь-якої 
іншої та отримати препарати там або ініціювати їхній перерозподіл 
між медзакладами. Алгоритм дій наступний. Пацієнт подає запит до 
головного лікаря – той звертається до структурного підрозділу охо-
рони здоров’я в області. Далі останній зв’язується зі своїми колегами 
з того регіону, де є ліки. Якщо всі погоджують перерозподіл – препа-
рати з однієї лікарні їдуть до іншої.

Комітет Верховної Ради України з питань здоров’я нації та МОЗ 
продовжують працювати над тим, щоб перелік захворювань, ліки від 
яких закуповує МЗУ, розширювався.

У Вилківській ДЮСШ на Одещині представники органів міс-
цевої влади, а також прикордонники, волонтери, батьки учнів- 
спортсменів урочисто вітали чемпіонів і призерів Відкритого чем-
піонату України з веслування на байдарках і каное.

Участь у заході взяв депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу» 
Ігор Капітан.

«Юні спортсмени здобули міцний поштовх для руху вперед, до нових 
перемог, – каже депутат Одеської обласної ради від «Слуги Народу», 
очільник Ізмаїльської РВА Родіон Абашев. – Щиро вітаю з високими до-
сягненнями їх та батьків, тренерсько-викладацький склад, меценатів, 
які підтримують команду, вболівальників».

«Дякуємо ЗСУ, що тренування та змагання можуть відбуватися в на-
шій країні. Це в умовах повномасштабної війни є доказом непереможної 
сили духу, – зауважив голова Одеської обласної організації політичної 
партії «Слуга Народу» Григорій Діденко. – Разом до Перемоги!»

Юні спортсмени здобули міцний поштовх для руху вперед

Чергову партію гуманітарної допомо-
ги депутат Одеської обласної ради від 
«Слуги Народу» Олександр Денисенко 
передав тим, хто її вкрай потребував 
унаслідок збройної агресії рф.

«Військові отримали обладнання, а ци-
вільні, що постраждали від війни, – за-
соби гігієни, – розповідає Олександр, 
висловлюючи подяку меценатам, які по-
стійно надають допомогу. – Щиро дякую 
Ukrainian American House, Danil O Roman 
та Life Support Ukraine / Життєва Опора 
України за все, що вони роблять для  
українського народу».

Сучасні рації та засоби захисту спряму-
вали захисникам. Памперси для дітей та 
дорослих, одяг, гігієнічні комплекти ста-
ли в пригоді цивільним.

«Постійна турбота та допомога – 
це дуже важливо зараз, – каже голо-
ва Одеської обласної ради від «Слуги 
Народу» Григорій Діденко. – Дякую всім, 
хто є дотичним до добрих справ. Разом 
до Перемоги!»

Олександр Денисенко: «Дякуємо 
меценатам, які постійно надають допомогу»



17.08.2023info-izvestiya@odessa.gov.ua Четвер

3

 Територіальним відділом Служби у 
справах дітей Одеської міської ради у 
Київському районі розглядається питання 
щодо позбавлення батьківських прав Власова 
Олександра Юрійовича, 19.05.1979 р. н., від-
носно малолітньої дитини, Власової Меланії 
Олександрівни, 19.03.2013 р. н. Прохання 
з’явитися за адресою: м. Одеса, вул. Академіка 
Корольова, 9, 4-й поверх, каб. №413 (Київська 
районна адміністрація Одеської міської ради) 
для з’ясування вашої думки та надання пояс-
нень з вищезазначеного питання. Телефон 
для зв’язку: (048)753 14 62.

 Службою у справах дітей Одеської 
міської ради розглядається питання про 
доцільність позбавлення батьківських прав 
Сорочана Юрія Валерійовича, 25.09.1986 
р.н., відносно його малолітньої доньки, 
Сорочан Ксенії Сонмі Юріївни, 13.04.2017 р.н. 

Для з’ясування думки з порушеного питан-
ня просимо Сорочана Юрія Валерійовича, 
25.09.1986 р.н., з’явитися за адресою: м. 
Одеса, проспект Добровольського, буд. 106, 
Пересипська районна адміністрація, теле-
фон для зв’язку: (048)754 38 51.

Місто знаходження юридичної особи: 49000, Дніпропетровська 
область, Дніпровський район, м. Дніпро, вул. Самарського Якова, 5, 
телефон +380675221205, електрона пошта: e.kainoga@adp.com.ua.  
Фактичне місто розташування майданчику: 67730, Одеська 
область, Білгород-Дністровський район, с. Старокозаче, вул. 
Журавльова, 5.

Метою надання інформації є одержання дозволу на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами. Підприємство не підлягає під дію положень Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля».

Основна діяльність – виробництво томат-пасти. При про-
веденні інвентаризації джерел викидів на території підприєм-
ства були визначені слідуючи джерела забруднення: котельне  
обладнання, резервуарне обладнання, зварювальний апарат, 
токарний верстат, відділення мийки тари.

Викиди забруднюючих речовин по майданчику: оксиди азоту –  
1,054 т/рік, оксид вуглецю – 3,968 т/рік, азоту(1) оксид N2O – 
0,007 т/рік, вуглецю діоксид – 968,555 т/рік, метан – 0,037 т/рік, 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недифе-
ренційованих за складом – 0,5082 т/рік, діоксид сірки(діоксид та 
триоксид) в перерахунку на діоксид сірки – 2,379 т/рік, ванадій 
та його сполуки (у перерахунку на п’ятиоксид ванадію) – 0,177 
т/рік, хром та його сполуки (у перерахунку на триоксид хрому) – 
0,0000002 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунку на залізо –  

0,00012 т/рік, вуглеводні граничні С12-С19 – 0,000003 т/рік,  
натрію гідроокис – 0,0002 т/рік. Загальний обсяг викидів скла-
дає – 8,130 т/рік (без врахування вуглецю діоксид). Підприємство 
відноситься до другої групи об’єктів по ступеню впливу на ат-
мосферне повітря. 

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
чинному законодавству. Для забруднюючих речовин в організо-
ваних викидах стаціонарних джерел, масова концентрація яких 
обмежується згідно з наказом Міністерства охорони навколиш-
нього природного середовища України № 309 від 27.06.2006 року 
«Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів за-
бруднюючих речовин від стаціонарних джерел», встановлюють-
ся нормативи граничнодопустимих викидів. Для речовин, на які 
не встановлюються нормативи граничнодопустимих викидів, 
встановлюються розрахункові величини масової витрати. Для 
неорганізованих джерел викидів нормативи граничнодопусти-
мих викидів не встановлюються, регулювання викидів здійсню-
ється шляхом встановлення умов.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на вики-
ди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами необхідно надсилати протягом 30 календарних днів 
до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обл-
держадміністрації за адресою: 65032, м. Одеса, вул. Канатна, 
83, тел.: (048)728-35-05, e-mail: ecolog@od.gov.ua.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТОРГОВИЙ ДІМ «ФРЕШ МАРКЕТ» (ТОВ «ТОРГОВИЙ ДІМ «ФРЕШ МАРКЕТ»), 
код ЕДРПОУ 43857161.

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру,  

не зазначається суб’єктом господарювання)

202362010802
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, 
збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Будівництво автозаправної станції багатопаливної (АЗС-БП) з наземним розміщенням ре-

зервуарів модульного типу за адресою: Одеська область, Одеський район, Усатівська тери-
торіальна громада, к.н. 5121085200:01:001:1062. Здійснення планованої діяльності перед-
бачається на власній ділянці. Цільове призначення ділянки – для розміщення та експлуатації 
об’єктів дорожнього сервісу. Очікувана пропускна спроможність – до 250 заправок/добу

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності)
Технічна альтернатива 1. Планується нове будівництво автозаправної станції багато-

паливної (АЗС-БП) з наземним розміщенням резервуарів модульного типу заводського 
виготовлення на площі 0,493га, з резервуарним парком, що складається з 4-х резервуа-
рів по 20 м3 та одного аварійного резервуару 10 м3.

Проєктований об’єкт віднесено до класу наслідків СС3.
Технічна альтернатива 2. Розглядається розміщення 2-х підземних резервуарів по 50 м3 

з дизпаливом з окремим розміщенням двох 4-х пістолетних паливороздавальних коло-
нок та двох резервуарів модульного типу заводського виготовлення по 20 м3 для бензину.

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо),  
місце провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФЛАЙ ОЙЛ»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ  
або прізвище, ім’я та по батькові 

код ЄДРПОУ 42467625
фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта  

(для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття  
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили  

про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),
вул. Героїв Крут, буд.15, офіс 201/5, м. Одеса, Україна, 65078, 067-322-11-59

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності  
фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса, контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення
Департамент екології та природних ресурсів  

Одеської обласної державної адміністрації
(найменування уповноваженого органу,

65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел.: +38 (048) 728-34-58,  
e-mail: ecolog@odessa.gov.ua 

місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)
Шевченко Наталія Ігорівна

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який 
розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля 

«Висновок з оцінки впливу на довкілля», відповідно до Закону України «Про оцінку впли-
ву на довкілля», «Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаці-
онарними джерелами підприємства» відповідно до Закону України «Про охорону атмос-
ферного повітря» – Департамент екології та природних ресурсів Одеської ОДА, Дозвіл 
на початок будівництва відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної ді-
яльності» – Державна інспекція архітектури та містобудування України 

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений  
його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційно-
го опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громад-
ськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати 
будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, 
без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-

мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із 
внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого 
строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії воєнного стану на території України, згідно зі змінами до Закону 
«Про оцінку впливу на довкілля», від 29 липня 2023року, громадські слухання у процесі 
громадського обговорення планованої діяльності, яка підлягає оцінці впливу на довкіл-
ля, проводяться у режимі відеоконференції.

Громадські слухання (перші) відбудуться             08 вересня о 12-00 у форматі
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

відеоконференції за посиланням на нараду:
https://meet90.webex.com/meet90/j.php?MTID=m3e1fbbc951733f09da4694c0521e16f0

Номер наради:
2555 627 5808

Пароль наради:
6SBnXXEP4Y7

Приєднання за допомогою відеосистеми або додатку 
Набір 25556275808@meet90.webex.com

Також можна набрати 173.243.2.68 та ввести номер наради.
Пароль наради для відеосистеми

67269937
Громадські слухання (другі) відбудуться                               не передбачені                                                            

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що за-

безпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 
планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів  
Одеської обласної державної адміністрації 

(зазначити найменування органу,
65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83,тел.: +38 (048) 728-34-58,  

e-mail: ecolog@odessa.gov.ua 
Шевченко Наталія Ігорівна

місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)
7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до 

якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій
Департамент екології та природних ресурсів  

Одеської обласної державної адміністрації
(зазначити найменування органу,

65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83,тел.: +38 (048) 728-34-58,  
e-mail: ecolog@odessa.gov.ua 

місцезнаходження, номер телефону
 Шевченко Наталія Ігорівна 

та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обгово-

рення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.
8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності з додатками
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової ін-

формації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також 
час, з якого громадськість може ознайомитися з ними.

Ознайомлення зі Звітом з оцінки впливу на довкілля можливо щоденно, крім вихідних, з 
18.08.2023 р. в приміщенні Усатівської сільської ради Одеського району Одеської області 
за адресою: пров. Урядовий, 63, с. Усатове, Одеська область, Одеський район, 63667, 
відділ містобудування,  будівництва та архітектури Державної архітектурно-будівельної ін-
спекції (ДАБІ), тел. +38 (094) 953-60-87, т. в. о. начальника відділу, головного архітектора  
Усатівської сільскої ради Годловська Н.С.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження,  
дата, з якої громадськість  може ознайомитися з документами, контактна особа)
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22.08.2023 р. о 10.00 за адресою: с. Єгорівка, вул. Централь- 
на, 23 – будуть проводитись роботи із землеустрою щодо уточнен-
ня та погодження межі земельної ділянки, яка розміщена на терито-
рії Дачненської територіальної громади Одеського району Одеської  
області (за межами населеного пункту).

У зв’язку з чим запрошуються суміжні землекористувачі (земле-
власники) бути присутніми при проведені вищезазначених робіт.

ОГОЛОШЕННЯ
Повідомляємо про відкриття провадження у справі №420/16077/23 

про оскарження наказу Державного архіву Одеської області від 28 
квітня 2021 року №32 про затвердження цін на платні послуги, що 
надаються Державним архівом Одеської області на договірних заса-
дах. Судове засідання відбудеться 11 вересня 2023 року в 11.30 год. 
у приміщенні Одеського окружного адміністративного суду за адре-
сою: м.Одеса, Фонтанська дорога, 14, зал судових засідань №29.

Інформація
Комунальної установи «Муніципальна служба комунальної власності Одеської міської ради»  

про оголошення конкурсу з відбору суб’єктів оціночної діяльності, 
які будуть залучені до проведення незалежної оцінки 

Для розрахунку орендної плати:
• Нежиле приміщення загальною площею 168,9 кв.м, 

що складає 17/100 нежилого приміщення розташованого 
за адресою: м. Одеса, пров. Світлий, 8. 

• Нежитлові приміщення загальною площею 33,0 кв.м., 
що складає 39/100 частин приміщення першого поверху 
№ 102 за адресою: м. Одеса, вул. Ойстраха Давида, 7, 
приміщення 102.

• Нежилі приміщення першого поверху загальною пло-
щею 81,5 кв.м, що розташовані за адресою: м. Одеса, вул. 
Коблевська, 25.

• Нежитлові приміщення першого поверху № 502 за-
гальною площею 221,6 кв.м., що розташовані за адресою: 
м. Одеса, вул. Пастера, 40.

Примітка: Площі та адреси приміщень можуть бути уточ-
нені після виготовлення технічних паспортів. 

Разом зі звітами оцінювач зобов’язаний надати рецен-
зії на виконані роботи. Договори з оцінювачами – пере-
можцями конкурсу будуть укладені після виготовлення і 
надання технічної документації на об ’єкти.

Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки об’єктів 
нерухомості – 5,5 тис. грн. 

Конкурс проводиться згідно з Положенням про конкурс-
ний відбір суб’єктів оціночної діяльності, затвердженим на-
казом Фонду державного майна України від 31.12.2015 р.  
№ 2075 (у редакції наказу Фонду державного майна України 
від 16.01.2018 р. № 47 та від 11.02.2020 р. № 227) і заре-
єстрованим у Міністерстві юстиції України від 20.02.2018 р. 
за № 198/31650 (далі – Положення), та наказом Фонду дер-
жавного майна України від 21.03.2023 № 551 «Про затверд-
ження Змін до Положення про конкурсний відбір суб’єктів 
оціночної діяльності», зареєстрованим в Міністерстві юсти-
ції України від 26.04.2023 р. за № 684/39740.

Документи на участь у конкурсі приймаються по 
04.09.2023 р. включно за адресою: 65039, м. Одеса, вул. 
Артилерійська, 1, каб. 6, телефон для довідок /048/7059031.

Конкурс відбудеться 08.09.2023 р. об 11.00 у 
Комунальній установі «Муніципальна служба комуналь-
ної власності Одеської міської ради» за адресою: 65039, 
м. Одеса, вул. Артилерійська, 1.

Рішення
Одеської міської ради
№ 1450-VIІI від 04.08.2023

Про внесення змін до рішення Одеської міської ради  
від 30 листопада 2022 року № 1012-VІІІ  
«Про бюджет Одеської міської територіальної громади на 2023 рік»  

            1556400000
                           (код бюджету)

Відповідно до пункту 23 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
статей 7, 78, 85, 101 Бюджетного кодексу України Одеська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести наступні зміни до рішення Одеської міської ради від 30 листопада 2022 року № 1012-VІІІ «Про 
бюджет Одеської міської територіальної громади на 2023 рік»: 

1.1. Викласти абзаци другий, третій, п’ятий, шостий, сьомий пункту 1 рішення у наступній редакції:
«– доходи бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 13 614 860 227 гривень, у тому числі 

доходи загального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 12 589 511 766 гривень, та 
доходи спеціального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 1 025 348 461 гривень, 
згідно з додатком 1 до цього рішення;

– видатки бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 14 154 681 651 гривень, у тому числі 
видатки загального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 9 556 458 173 гривень, та 
видатки спеціального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 4 598 223 478 гривень;

– надання кредитів із бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 157 957 019 гривень, 
у тому числі надання кредитів із загального фонду бюджету Одеської міської територіальної громади – 
2 000 000 гривень, та надання кредитів зі спеціального фонду бюджету Одеської міської територіальної 
громади – 155 957 019 гривень; 

– профіцит за загальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 4 271 
649 363 гривень та спеціальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі  
699 058 993 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення;

– дефіцит за загальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі 1 239 
095 770 гривень та спеціальним фондом бюджету Одеської міської територіальної громади у сумі  
4 427 891 029 гривень згідно з додатком 2 до цього рішення».

1.2. Викласти абзац п’ятий пункту 3 рішення у наступній редакції:
«Визначити видатки у вигляді міжбюджетного трансферту з бюджету Одеської міської територіальної 

громади до державного бюджету за бюджетною програмою «Субвенція з місцевого бюджету державному 
бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» (КПКВКМБ 2219800) у сумі 352 
090 980 гривень, у тому числі за рахунок переспрямування коштів Депутатського фонду Одеської міської 
ради – 30 726 000 гривень».

1.3. Викласти пункт 4 рішення у наступній редакції:
«4. Затвердити розподіл витрат бюджету Одеської міської територіальної громади на реалізацію 

міських програм у сумі 6 910 035 598 гривень згідно з додатком 6 до цього рішення». 
1.4. Викласти абзац п’ятий пункту 18 рішення у наступній редакції:
«– платежі, пов’язані з виконанням гарантійних зобов’язань, у сумі 155 957 019 гривень (проєкти 

«Розвиток міської інфраструктури в Україні» «закритий та відкритий компоненти» у сумі 105 158 319 гри-
вень; «Оновлення міського електротранспорту м. Одеси» у сумі 50 798 700 гривень) (головний розпоряд-
ник бюджетних коштів – Департамент фінансів Одеської міської ради);».

1.5. Пункт 18 рішення доповнити новим абзацом:
«– на реалізацію проектів, фінансування яких у 2023 році здійснюватиметься за рахунок коштів субвен-

ції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів в рамках Програми з відновлення 
України та коштів бюджету Одеської міської територіальної громади, визначених на співфінансування, 
згідно з додатком 83 до цього рішення».

1.6. Викласти додатки 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 81 до рішення у новій редакції згідно із додатками 1 – 8 відповідно.
1.7. Доповнити рішення додатком 83 «Видатки на реалізацію проектів, фінансування яких у 2023 році 

здійснюватиметься за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реаліза-
цію проектів в рамках Програми з відновлення України та коштів бюджету Одеської міської територіальної 
громади, визначених на співфінансування» згідно з додатком 9 до цього рішення. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Одеської міської ради з питань 
планування, бюджету і фінансів.

Міський голова  Геннадій ТРУХАНОВ

ОГОЛОШУЄТЬСЯ КОНКУРС
серед суб’єктів малого та середнього бізнесу  

на отримання часткової компенсації відсотків за кредитами, 
залученими для реалізації інвестиційних проєктів

З метою подальшого розвитку підприємницької та інвестиційної 
діяльності в регіоні, забезпечення підтримки малих та середніх під-
приємств розпорядженням голови (начальника) обласної державної 
(військової) адміністрації від 07.08.2023 Ме551/А-2023 продовжено 
до 2024 року дію Програми розвитку конкурентоспроможності малого 
та середнього підприємництва в Одеській області на 2021-2023 роки.

Право на одержання компенсації мають суб’єкти малого та 
середнього підприємництва, які:
l  не мають простроченої заборгованості з виплати заробітної 
плати, а також заборгованості перед бюджетом та державними  
цільовими фондами;
l не перебувають у стадії банкрутства, ліквідації;
l  здійснюють діяльність за наступними видами економічної  
діяльності:
– переробна промисловість;
– постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повіт-
ря (проєкти, які передбачають впровадження енергозберігаючих 
технологій);
– транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність.
Суб’єкти малого і середнього підприємництва, які бажають взя-

ти участь у конкурсі, подають до конкурсної комісії такі документи:
1) заявку на участь у конкурсному відборі за формою, визначеною 

у додатку 4 до Програми, у двох примірниках. Одна юридична особа, 
фізична особа-підприємець має право подати на один конкурсний 
відбір лише одну заявку з урахуванням вимог пункту 1.3. Порядку;

2) бізнес-план (інвестиційний проєкт), підписаний керівником або 
уповноваженою особою суб’єкта господарювання, у трьох примірниках;

3) гарантійний лист банківської установи зі згодою надати кредит 
на реалізацію проєкту, або інформаційний лист банківської установи 
про розгляд документів на отримання кредиту, або завірену банків-
ською установою копію кредитної угоди;

4) завірену суб’єктом малого і середнього підприємництва копію 
статуту (для юридичних осіб);

5) довідку про відсутність заборгованості з платежів, контроль за 
справляння якими покладено на контролюючі органи, видану відпо-
відними органами державної податкової служби;

6) довідку щодо розміру середньої заробітної плати, виданої тери-
торіальним органом статистики;

7) згоду (копію згоди) органам державної влади на обробку і вико-
ристання наданої органам державної податкової служби та Головному 
управлінню статистики в Одеській області інформації, що міститься 
у статистичній та фінансовій звітності;

8) інформація (лист) від банківської установи про повне виконання 
зобов’язань за кредитним договором, за яким надавалася часткова 
компенсація відсотків у рамках Програми за результатами попередніх 
конкурсних відборів (у разі їх участі у попередніх конкурсних відборах).

Ознайомитися з Умовами та Порядком проведення конкурсу, а 
також завантажити форму заявки можна на сайті Одеської облас-
ної державної адміністрації за посиланням https://oda.od.gov.ua/
biznesu/pidtrymka-biznesu.

Документи подаються до Департаменту економічної політики 
та стратегічного планування облдержадміністрації суб’єктом під-
приємництва або уповноваженою ним особою.

Приймання заявок на участь у конкурсі з відповідними докумен-
тами розпочинається з 21 серпня 2023 року.

Відповідальний за проведення конкурсу: Департамент еконо-
мічної політики та стратегічного планування облдержадміністрації 
(м. Одеса, пр-т Шевченка, 4, каб. №554, №551, контактні телефони: 
(048) 7189-242, 7189-348).

Граничний термін подання заявок: 10 вересня 2023 року.


